

CBA 春节大餐开心暖心

《新民晚报》消息 中国传统的农历新年即将到来,CBA为大家准备了点儿不一样的节目。有让广大球迷开心的,例如强强对话的“春节大战”和人气球星的搞笑活动,也有让留守儿童暖心的,哥哥们在赛场提前陪他们过年,祝福他们一直有梦。在这个特殊的春节里,中国篮球人希望用自己的方式为广大球迷带来一份快乐,无论身在何处,CBA都会陪你过年。

一年中最重要的节日春节将至,随着年味儿越来越浓,CBA联赛也进入了“春节时间”,在联盟的特意安排下,赛场内外都有了浓烈的过年气氛。关注CBA的球迷最近可以看到,在微博、微信等平台上的CBA赛程图、预告图上,赛场上的装饰、布置等都换上了春节新装,就连裁判员也在哨子上悬挂了中国结。在赛场外,很多球员都在社交媒体上分享

节日时光,为广大球迷送上新春祝福。CBA联盟也推出了相应活动,通过社交媒体平台向球迷征集对球员、球队的春节祝福,将双方的心意通过网络传递给彼此。当然,篮球场上的节日氛围少不了劲爆的强强对话。进入2月之后,CBA也为广大球迷安排了多场焦点比赛作为春节大战,包括广东队VS辽宁队、新疆队VS浙江队这样积分榜排名前四球队之间的巅峰对决。最终,

这些焦点对决也没让球迷失望,跌宕起伏的比赛过程让人大呼过瘾。在赛场外,CBA公司还组织一些高人气的球星参与春节送祝福活动,例如郭艾伦、胡明轩和高诗岩这3位国手,就参与了一次包饺子活动。在提前曝光的相关照片及视频里,3人都身穿厨师服,分工合作一起包饺子:向来作为CBA搞笑担当的郭艾伦主要负责和面,只见他双手

捧着一把面团,有些要把面团当篮球的感觉,脸上也笑得很开心;高诗岩的工作则是捣蒜,只见他手持捣蒜神器,啪啪啪三下五除二,一盘蒜泥就搞定了;胡明轩则是系上了碎花围裙,有板有眼地搅拌起肉馅。随后,郭艾伦手持擀面杖负责擀皮,胡明轩与高诗岩负责包饺子,在3人的通力合作之下,一锅热腾腾的饺子顺利出锅,他们也端着饺子面对镜头

送上了自己的春节祝福。

为了响应“就地过年”的号召,今年许多外出打工的人将不会回老家,许多小朋友与爸爸妈妈团聚的愿望,可能没有办法实现了。不过没关系,CBA的哥哥们陪你们过年!今年“CBA你我TA”就联合公益合作伙伴姚基金,找到200名“中国人寿姚基金百校体育扶贫计划”的留守儿童,为他们送上新春关怀。

(李元春)



辽篮将士助阵辽视春晚

新华社消息 杨鸣和郭艾伦发红包、韩德君与潘长江搞笑互动,在2021辽视春晚上,走下赛场的辽宁男篮教练和队员向观众们展现出他们轻松活泼的一面。2米15的韩德君与1米60的潘长江一同跳起二人转的场景更是充满喜剧效果。

CBA联赛前两个阶段的封闭比赛刚刚结束,回到沈阳的辽宁男篮主帅杨鸣看起来神情轻松了不少。“赛会制比赛打了几个月,

身体和头脑确实都比较疲惫。能回家和家人共度春节对我来说确实是一个比较大的缓解。”杨鸣说。

当被问及参加春晚的感受时,杨鸣表示,辽视春晚对于家乡父老来说意义很特殊,有机会参与其中既是对本人的肯定,也是对辽宁男篮的肯定。

前年辽视春晚中,韩德君因为有比赛不能参加录制,在潘长江的小品节目中以照片合影的形式出现。今年韩德君利用短暂

的休整时间回到沈阳,终于和潘长江现场组成“最萌身高差父子组合”。

对于韩德君的辽视春晚首秀,喜剧大腕潘长江给予了很高的评价。“之前是跟照片演,今年是和真人合作,确实感受不一样。我俩一老一少,长相又相似,确实感觉很亲切。尤其是他的笑点特别低,不是包袱也在那乐,是个特别好的合作对象。”

此外,辽视春晚还请到了辽宁男篮功勋外援哈

德森,与喜剧明星宋小宝组成“宝宝兄弟”组合,跟潘长江、韩德君的“父子组合”展开一场搞笑大PK,逗得现场观众开怀大笑。

除了篮球明星,2021辽视春晚还请到了世界传统武术锦标赛冠军、“影子太极”创始人杨德战和他的团队加入开场舞的表演。当凌厉飒爽的太极碰撞柔美曼妙的芭蕾,中西方体育与艺术的魅力水乳交融,为观众带来一场全方位的视听盛宴。

(张逸飞)

王蔷澳网一轮游

《羊城晚报》消息 双脚连续踩了几次地,接着嘟起了嘴,一身黄衣黄帽黄鞋的王蔷并不是在卖萌。2月8日在澳网女单首轮,中国金花一姐决胜盘以4:1领先意大利老将埃拉尼后,在第六局首分回球下网。这一球,王蔷对自己的发挥相当不满意,在场边宣泄自己的情绪。

令人意想不到的是,王蔷的这股子要强劲非但没能扩大领先优势,反而场上形势急转直下,埃拉尼连破带保将比分扳平。战至4



王蔷比赛中回球

平后,两人在第九局陷入鏖战,王蔷曾获得5个破发点,但都没能兑现。埃拉尼则在两次空抛后“突施冷箭”——改用下手发球,王蔷措手不及,输掉这一局后

被反超。王蔷随后信心全无,在赛点上送出发球双误,最终以6:2、4:6和4:6草草结束了2021年第一场大满贯的征程,三年来首次在这项大满贯赛上止步首轮。

去年除夕,王蔷生涯首次击败世界第一小威、闯进澳网女单16强,创下了在这项赛事中的最好成绩。她上一次止步澳网首轮还是在2018年。(魏超然)

亚足联取消山东泰山亚冠资格

《新民晚报》消息 2月8日晚,亚足联突然官方发布公告,决定撤销山东泰山俱乐部(原山东鲁能)2021赛季亚冠联赛的参赛资格。

山东泰山力压江苏获得2020年的足协杯冠军,得以第10次进入亚冠正赛。不料,球队却在8日遭遇“飞来横祸”。亚足联在官微中表示,因未满足《亚足联俱乐部准入规程》(2016版)中关于逾期应付款的强制性准则,亚足联独立准入审核机构决定撤销山东泰山在2021赛季亚冠联赛中的参赛资格,该参赛席位将根据《亚足联俱乐部赛事准入手册》进行重新分配。

亚足联的通告中并未具体说明是因何原因对泰山“痛下杀手”,不过据记者了解,此次亚足联开出的罚单是由于马加特执教山东鲁能时期的助教凯文·斯托茨上诉俱乐部所导致,CAS(国际体育仲裁法庭)在进行仲裁后,判定鲁能需支付其薪水,而俱乐部未能准时支付,因而被亚足联剥夺了亚冠资格。尽管鲁能随后已经补齐了该助教的薪水甚至利息,但也于事无补。当然,在亚足联的此项处罚出台后,山东泰山将有10天时间申诉,但从以往来看,翻盘的可能性很小。

中超享有“3+1”个亚冠名额,除了山东泰山之外,还有江苏队、广州队和北京国安。在泰山队被剥夺亚冠资格后,广州队将变成中超第二顺位,北京国安将升到第三顺位且不需要再参加附加赛,至于上赛季的联赛第四名上海海港,则有可能替补进入。

(关尹)

森喜朗发表歧视女性言论后近400奥运志愿者退出

新华社消息 东京奥组委日前宣布,在奥组委主席森喜朗发表歧视女性的言论后,已经大约有390名志愿者宣布退出在夏天服务奥运会和残奥会,另外还有两人宣布放弃参加火炬接力。

《日刊体育》报道,上述数字还是截至8日中午的统计。东京奥组委一共为奥运会和残奥会招募了约8万名志愿者,放弃的人数占0.5%。另外,奥组委还收到了大约4550个相关的查询,其中电话查询350个,邮件查询约4200件。

83岁的森喜朗3日在日本奥委会董事会上抱怨称,“有女性在场的会议时间太长了。而且女人竞争意识强,一个说完另一个也一定要说”,因此建议限制女性在会上的发言时间。

这些言论立刻在日本引起了巨大争议。感到事态严重的森喜朗随后召开新闻发布会,对自己的言论进行了道歉,但拒绝辞职。

另据共同社报道,东京奥组委计划本周晚些时候召开特别会议,进一步商讨森喜朗的言论引起的争议。共同社上周末还就此举行了一份民意调查,结果显示,大约60%的民众认为森喜朗已经不适合担任奥组委主席的职务。

日本网民还在社交媒体上发起了要求奥组委和东京都政府严肃解决森喜朗言论问题的请愿,签名者已经达到14万人。

(王子江)